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PRESSEMITTEILUNG

Zerstöckelt – 4.Berliner Frauen Krimi Festival

20.09. - 29.09.2013
Herzlich willkommen zum vierten literarisch mörderischen Krimi-Herbst!
Hochkarätige Kriminalliteratur: Von 20.09.13 an präsentiert das 4. Berliner Frauenkrimifestival die ganze Vielfalt des Genres - von Frauen geschrieben.
Bei uns wird gestohlen, betrogen, gekocht, gemeuchelt, geliebt, gelacht, geweint, gesungen und am Schluss applaudiert.

Die Mörderischen Schwestern laden an 10 Tagen zu 20 Krimi-Lesungen in (fast) alle Berliner Bezirke von Spandau über Tempelhof bis Lichtenberg und in das Umland, nach Stahnsdorf und Schwante.
Ein wichtiger Hinweis: 
Nur Mut, liebe Herren: Sie sind uns ausdrücklich willkommen! Die Mörderischen Schwestern meucheln nur literarisch, und die Opfer sind beileibe nicht nur Männer...  

Nachfolgend ein Überblick über das Programm.

Aus dem Programm:

Ruhe unsanft 
Der Neue Zwölf-Apostel-Kirchhof liegt in Schöneberg. Die erste Beisetzung fand hier 1883 statt. Genau 130 Jahre später jagen die Mörderischen Schwestern den Besuchern gruselige Schauer über den Rücken. Am Freitag, 20.09.13 versammeln sich Salean Maiwald, Ute Christensen, Barbara Schlungbaum und Astrid Ann Jabusch dort in der Kapelle des Kirchhofes. „Dunkle Leidenschaften“ heißt ihr Programm. Wer mutig ist, möge der Einladung folgen.
„Das Ende ist nah“
Vor der Kulturschmiede in Schwante nordwestlich von Berlin treibt der Wind Nebel über das Land. Die Blätter färben sich rot. Schon ziehen am Himmel die Kraniche nach Süden und im Obstgarten reifen die Früchte. Ein Pilzsammler freut sich über einen vollen Korb und zwei Brüder haben kurz vor Jahresschluss endlich mal Glück. Mit anderen Worten: Es könnte so schön sein… Heidi Ramlow, Swenja Karsten, Astrid Ann Jabusch und Martina Arnold sorgen am Samstag, 21.09. dafür, dass alles ganz anders kommt.

Die Böse Buben Bar
ist im Regierungsviertel in der Marienstraße in Mitte. Besuch bekommen die Bösen Buben am Sonntag, 22.09.13 von den Mörderischen Schwestern Ute Christensen, Heidi Ramlow, Ute Kissling und Diana Tobien. Mal sehen, wer wirklich „Böse, böse“ ist… 
„Schwarze Gedanken“
in der Spukvilla in Tempelhof. Der Name des Hauses geht auf zwei Soldaten Napoleons zurück, die seit 200 Jahren im Park der Villa des Nächtens ihre verlorene Kriegskasse suchen. Am Dienstag, 24.09. treten ihnen Salean Maiwald und Angela Huesgen entgegen. In ihren Geschichten wird gesungen, gemalt, gelacht, an die Macht der Sterne geglaubt, geflüchtet, gemordet und sogar mit Glocken geläutet. Ob´s die Geister austreibt?

Wenzels Gartenwelt
in Lichterfelde ist an sich ein friedlicher, fröhlicher Ort. Hier geht es normalerweise um Beete und Blumen. Normalerweise… Isabella Bach und Swenja Karsten bemühen sich am Donnerstag, 26.09. den „grünen Frieden“ gründlich zu stören. 

Reservieren ist ratsam, schon wegen der äußerst delikaten Häppchen…

Westlich von Teltow, südlich von Kleinmachnow

liegt Stahnsdorf. Die Gemeinde feiert in diesem Jahr ihr 750 jähriges Bestehen. Susanne Rüster und Carla Heinze gratulieren auf ihre eigene Weise: Mit einer hochspannenden Krimi-Lesung am Donnerstag, 26.09.13 in der Bibliothek.
Zum Abschluß in die Kirche
Als Höhepunkt und zum Abschluss des Festivals laden wir am Sonntag, 29.09.13 in der Kirche St. Marien am Behnitz in Spandau zur „Ladies Crime Night“. 
14 Krimiautorinnen lesen aus ihren Geschichten, aber jede nur exakt sechs Minuten – dann fällt ein Schuss! Egal, ob der Kommissar gerade den Täter entlarvt oder der Mörder sein Opfer findet…
Mörderische Schwestern e.V. heißt der größte europäische Verein deutschsprachiger Kriminalautorinnen. Wir leben und arbeiten in Deutschland, Österreich, der Schweiz, England, Frankreich, Portugal, Schweden und außerhalb Europas in Neuseeland.

Zu uns gehören neben Autorinnen auch Buchhändlerinnen, Verlegerinnen, Lektorinnen, Übersetzerinnen, Wissenschaftlerinnen und nicht zuletzt Krimileserinnen. 

Europaweit zählen wir fast 500 Mitglieder, darunter so renommierte Autorinnen 
wie Ingrid Noll, Judith Merchant (Glauser Preis), oder die Berliner Schauspielerin und Autorin Ulrike Bliefert („Heiter bis tödlich: Morden im Norden“, ARD). 
In Berlin treffen sich über 50 Autorinnen regelmäßig an jedem 13.des Monats 
in einem Kreuzberger Lokal, dem Max & Moritz. 
Unser Motto: 
Wir lieben Krimis!
Unser Ziel: 
Krimiautorinnen fördern und den Kriminalgeschichten von Frauen zu mehr Aufmerksamkeit verhelfen.
Unsere Stärke: 
Die große literarische Vielfalt.
Überzeugen Sie sich selbst: 
Bei „Zerstöckelt – dem 4.Berliner Frauen Krimi Festival 2013“
Das komplette Festivalprogramm finden Sie auf unserer Website

www.moerderische-schwestern-berlin.de .
Für Fragen und Interviews stehen wir gern zur Verfügung.
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